
QUI SONT 
les visiteurs 

DU SALON ?

10% BRETAGNE 
6% ÎLE-DE-FRANCE  

4% AUTRES RÉGIONS

VISITEURS
PAYS DE LA LOIRE

80%

RÉPARTITION GÉOGRAPHIQUE

31%
DIRIGEANTS

59%
CRÉATEURS

52% LOIRE ATLANTIQUE 

12% MAINE ET LOIRE  

10% VENDÉE

4% SARTHE

2% MAYENNE

RÉPARTITION HOMMES / FEMMES

 10 760 ENTREPRENEURS,
START UP 
& DIRIGEANTS

VISITEURS 
HOMMES

VISITEURS 
FEMMES

57% 43%
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59% 

ÉCHÉANCE DU PROJET
38%

MOINS DE 6 MOIS

29%

6 MOIS À 1 AN

18%

1 AN À 2 ANS

15%

PLUS DE 2 ANS

CRÉATION D’ENTREPRISE60%
22% START UP - PROJET INNOVANT

 11% FRANCHISE ET COMMERCE ASSOCIÉ

 16% À LA RECHERCHE D’UNE IDÉE

18% REPRISE D’ENTREPRISE

TYPE DU PROJET*

ÉTAPE DU PROJET*

59%
PRÉPARER & CONSTRUIRE
SON PROJET

30%
FINANCER
SON PROJET

29%
S’INSTALLER & DÉMARRER
SON ACTIVITÉ

STATUT
27% DG & CADRE 

SUPÉRIEUR 22% ÉTUDIANT
& JEUNE DIPLÔMÉ

24% SALARIÉ DU SECTEUR
PRIVÉ OU PUBLIC 15% TRANSITION

PROFESSIONNELLE

7% DEMANDEUR D’EMPLOI
DE LONGUE DURÉE

3% PROFESSION
LIBÉRALE

Les créateurs 

* QUESTION À CHOIX MULTIPLES
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DE CRÉATEURS



Les dirigeants 
31% DE DIRIGEANTS

CHEFS D’ENTREPRISE 
& INDÉPENDANTS

TPE / PME45%

13% START UP 

28% INDÉPENDANT

11% ARTISAN / COMMERÇANT

3% ETI / GRAND GROUPE

TYPE D’ENTREPRISE TAILLE SALARIALE
42%

DE 1 À 9 
SALARIÉS

34%

ENTREPRISE 
INDIVIDUELLE

16%

DE 10 À 49 
SALARIÉS

8%

PLUS DE 50 
SALARIÉS

SECTEUR D’ACTIVITÉ
19% SERVICES AUX ENTREPRISES

13% INTERNET & NOUVELLES TECHNOLOGIES

10%  ÉDITION / MÉDIA / COMMUNICATION

7% SERVICES AUX ENTREPRISES

7% BT£P, CONSTRUCTION

12% COMMERCE DE GROS/DÉTAIL

DATE DE CRÉATION
43%
MOINS
DE 2 ANS

21%
PLUS
DE 10 ANS

18%
DE
2 À 5 ANS

18%
DE
5 À 10 ANS

CENTRE D’INTÉRÊT
55% PROSPECTER 

& FIDÉLISER
48% NETWORKING 37% PILOTER& GÉRER 

SON ACTIVITÉ44% ACCÉLÉRER
SA CROISSANCE

36% COMPRENDRE & UTILISER 
LES OUTILS NUMÉRIQUES 17% FINANCER SON DÉVELOPPEMENT

& OUVRIR SON CAPITAL
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